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Instructions de montage des portes section-
nelles de type is020-4 / iso45-4 avec ressort de
traction vertical PREMONTE

La garantie fabricant s’annule en cas de montage non con-
forme.

- Ne confier le montage qu’a des installateurs qualifiés -

Veuillez lire attentivement ce document avant de procéder
au montage.

Matériel livré :

1s020-4 et is045-4 :
Porte sectionnelle avec ressort de traction prémonté

Pour le montage, il vous faut :

e les outils suivants (poser dans le garage avant le montage
de la porte, a moins qu’aucun autre accés ne soit dispo-
nible) : Métre pliant en bois/ métre-ruban, Niveau a bulle,
pince multiprise, cliquet réversible a rallonge et douilles de
serrage SW 7, 10 et 13 (le cas échéant aussi clé plate ou a
pipe), tournevis cruciforme PH Gr. 2, embout de tournevis
T30, perceuse a percussion avec foret adapté @10 mm
longueur de foret de 160 mm min. (Prof. de pergage min.
65 mm), au moins 2 serre-joints, le cas marteau, burin et
scie a métaux.

e du matériel de fixation selon les caractéristiques du site.
Attention : Vérifier, avant utilisation, que les vis a bois
S8 livrées et les chevilles S9 livrées sont adaptées aux
caractéristiques sur le site.

Important :

e Le montage de la porte est a réaliser dans une baie et
sur un sol finis !

o Couple de serrage des paumelles =10 Nm (Vis S10)

e Pour des raisons de sécurité, comparer avant le montage
les dimensions du garage avec les cotes nominales de la
porte.

— largeur intérieure minimale du garage
= largeur nominale + 180 mm
— hauteur minimale du plafond du garage
= hauteur nominale de la porte + 120 mm (suffisant
aussi
pour les portes motorisées)
— largeur minimale du décrochement a droite et a
gauche = 55 mm

e Les combinaisons de lettres/de chiffres, par exemple
S8, se rapportent au matériel de fixation correspon-
dant sur les illustrations. Chiffres avec lettre en indice,
par exemple 1L : piéces pour le c6té gauche (L) ou
droit (R) selon le cas (tenir compte des marquages sur
les éléments), sans lettre en indice = utilisables a
droite et a gauche. Les combinaisons de chiffres entre
crochets, par exemple [5.10], se rapportent aux illus-
trations correspondantes dans la partie des illustra-
tions.

e Toutes les données de montage droite/gauche sont tou-
jours vues de la partie intérieure de la porte, donc vues
vers l'extérieur! Toutes les dimensions sont données
en millimétre. Sous réserve de modifications tech-
niques.

Montage de la porte [1.10]
(1) Retirer les piéces détachées (rails de guidage, courbes et

sachets) du vantail [1.10a]. Attention : Placer tous les ou-
tils nécessaires dans le garage.

(2) Centrer le vantail derriére la baie et I'aligner a I'horizontal &
I'aide du niveau a bulles [1.10b]. Retirer ensuite I'accessoire
de support.

(3) Placer le vantail derriére la baie en veillant a ce qu’il ne
puisse pas tomber [1.10c]. Fixer les montants d’huisserie
1riLavec S8 + S9 [1.10d,da].

Préassemblage des paires de rails de guidage horizontaux
[01:15]
(4) Retirer les vis $6 + $12 de I'équerre inférieure. Retirer la
traverse arriere 6 sous le vantail. Visser de nouveau les vis
S$6 + S12 dans I'équerre inférieure [1.15a].

(5) Retirer I'équerre de transport de la traverse arriére 6 et la
jeter [1.15aa].

(6) Visser la paire de rails horizontaux de droite 14r ou de
gauche 14, a la plaque de raccordement 8 [1.15b] + cor-
niére d’extrémité 10 [1.15d] de l'intérieur vers I'extérieur
avec S6 + S12. Desserrer le support des rails 9 [1.15¢].

Montage des paires de rails de guidage horizontaux [01:20]

(7) Insérer le rail de guidage horizontal 14g dans la piéce
d’extrémité profilée 16g, le soutenir derriére [1.20a], I'aligner
[1.20a] et ensuite le fixer avec S6 + S$S12 [1.20aa].

(8) \Visser les rails cintrés 30 avec S6 + S12 aux montants
d’huisserie 1rL et avec S6 + S12 aux pattes de suspension
avant 8 (Veiller que la transition entre les profilés de
rails de guidage est sans déport et aligner au besoin
avec une pince multiprise) [1.20ab].

(9) Serrer la fixation du porte-traverse 13 au milieu de la tra-
verse 3 et fixer avec S8 + S9 [1.20b].

Montage des coulisseaux [01:25]

(10) Montage des coulisseaux Le coulisseau 27 est prévu pour
la suspension compléte et doit étre divisé dans les sec-
tions requises.

(10a) Insérer un coulisseau 27 avec la corniére de rac-
cordement 28 a droite et a gauche dans la traverse
arriere 6 et visser a la plaque de serrage 29 avec S6
+ 812 de sorte qu'il puisse coulisser [1.25a,aa].

(10b ) Pour des distances supérieures a 500 mm, fixer la
traverse arriére 6 au plafond [1.25b].

(11) Visser a la main la traverse arriere 6 avec S6 + S$12 a la
corniére d’extrémité 10 [1.25ab].

(12) Placer la traverse arriere 6 sur I'équerre de raccordement
d’angle opposée 10 et bien serrer les deux cotés avec
deux vis S6 + S$12 [1.25ac,b].

(13) Fixer la traverse arriére 6 et les paires de rails de guidage
horizontaux 14gr au mur ou au plafond. Ne pas encore
serrer fermement les vis S6 + $12 de la plaque de serrage
29 [1.25] (Mesure diagonale).

(13a) Fixation murale : Ajuster le coulisseau 27 avec
I'équerre de raccordement 28 et cheviller directe-
ment avec S8 + S9 [1.25ac].

(13b ) Fixation au plafond : Visser le coulisseau 27 +
I'équerre de raccordement 28 avec S6 + S12 et

cheviller avec S8 + 89 [1.25b].
Une fois la plaque de serrage 29 alignée, serrer S6.

Cette notice de montage, de service et d'entretien doit &tre conservée pendant toute la durée d'utilisation de la porte.
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Fixer également au plafond les supports des rails 9 avec
les coulisseaux 27 + la corniere de raccordement 28 + S6
+ 812 + S8 + S9 [1.25c].

Attention : Si HC est supérieur a 2126 mm placer des
suspensions de plafond supplémentaires devant sur
la paire de rail de guidage 14 [1.25d].

Retirer 'équerre de transport et régler les galets [1.30]

(14) Desserrer lentement I'équerre de transport et laisser le

vantail descendre [1.30a, aa].

(15) Reéglage du galet de guidage supérieur [1.30b].

Selon I'utilisation

( 15a) en cas d’actionnement manuel ou par moteur élec-
trique NovoPort :
étapes suivantes du montage de la motorisation de
la porte retirer la notice de montage du Novoport
[1.30ba].

(15b) En cas d’actionnement motorisé avec entraine-
ment au plafond :
Le galet de roulement doit se trouver dans la zone
radiale supérieure de la piéce d’extrémité profilée
16Rr.L [1.30ba].

(16 ) Régler ensuite les galets restants [1.30c].

Décrochage du ressort de traction et montage du cadre de
porte [1.35]

(17 ) Soulever lentement le vantail et le pousser en position
finale. Vérifier que le vantail ne peut pas tomber [1.35].
Retirer les goupilles-ressorts 15 de la suspension infé-
rieure 5 et les mettre de c6té [1.35a].

(18)
(19 ) Décrocher le ressort de traction 11 et le mettre de coté
[1.35b].

Visser les pattes de fixation 7 selon la largeur du décro-
chement aux montants d’huisserie 1rL a droite et a gauche
avec S6 + S12.

(20a) Largeur du décrochement 55 - 120mm : placer la
patte de fixation 7 vers I'intérieur [1.10b].

(20)

(20b ) Largeur du décrochement supérieur a 120 mm :
placer la patte de fixation 7 vers I'extérieur [1.10b].

Si d’autres fixations sont utilisées, il faut s’assurer que
leur capacité de charge est au moins égale a celle des
pattes de fixation 7 fournies.

Toujours visser la vis S6 sur la patte de fixation 7 vers
I'extérieur [1.10a].

Attention : Ecrou $12 en aucun cas vers l'intérieur. Cela
perturbe le fonctionnement ! [1.10ab].

Aligner les montants d’huisserie 1gL avec le niveau a
bulles et fixer des deux cotés avec S8 + S9. Fixer I'équerre
inférieure du dormant en équerre 1gr dans la zone du sol
avec S8 + S9 + U3 [1.35¢].

(21)

(22)

Suspension du cable et du ressort [1.40]

(23) Retirer les extrémités du céable de la sécurité de transport
et jeter la sécurité de transport [1.40a].

(24) Insérer les deux extrémités simples du cable 12 dans le
support du cable de la fixation du cable 57R/L [1.40b] et
les amener dans la position indiquée [1.40c] (ou sécuriser

avec les bouchons de protection 22).

Accrocher 'extrémité du bloc-ressort 11 sous une légéere
prétension a la bande de serrage 12 et sécuriser avec la
goupille-ressort 15! [1.40da] Déterminer la tension opti-
male des ressorts de traction. Ouvrir la porte a moitié. La
porte doit rester automatiquement dans cette position.

(25)

(27)
(28)

(29)

(30)
(31)

(32)

(33)
(34)

(35)

(36)
(37)

(38)

Adapter la force du ressort en ajustant la bande de tension
du ressort 12 [1.40db].

Attention : Une fois l'installation réalisée, ne pas ou-
blier de sécuriser avec la goupille-ressort 15! [1.40da,
db].

Instructions de controle

Toutes les piéces doivent étre installées selon les instructions
de montage pour que le fonctionnement, la durabilité et la
facilité d’actionnement de la porte CARGO soient assurés. Sila
porte sectionnelle ne fonctionne cependant pas correctement,
vérifiez les points suivants :

(26 ) Les montants d’huisserie latéraux, les traverses et les rails

de guidage horizontaux sont-ils alignés avec précision ho-
rizontalement, verticalement en diagonale et sont-ils bien
fixés ? [1.25d + 1.25mesure diagonale]

Toutes les fixations vissées sont-elles bien serrées ?

Les transitions entre les rails de guidage verticaux dans le
montant d’huisserie et les rails cintrés a 89° ont-elles été
adaptées (voir point 8) ?

Contréler la tension du ressort de traction : Ouvrir la porte
a moitié. La porte doit rester automatiquement dans cette
position.

Si la porte glisse visiblement vers le bas, augmenter la
tension du ressort de traction selon le point 25.

Si la porte est visiblement tirée vers le haut, diminuer la
tension des ressorts de traction selon le point 25.

Les goupilles-ressorts sont-elles insérées dans les sus-
pensions de ressorts inférieures et la bande de serrage du
ressort ?

Galets : Est-il possible de faire tourner facilement les ga-
lets a la main une fois la porte fermée (voir point 15+16) ?
Le galet supérieur a-t-il été correctement réglé (voir point
15a,b) ?

Une fois la porte ouverte, tous les axes des galets dépas-
sent-ils de la méme distance des fixations ? - Controle
des diagonales

Les doubles cables se trouvent-ils placés avec précision et
sans torsion dans les guides ?

Avec motorisation de porte : le verrouillage a-t-il été dé-
monté ?

Avec le NovoPort : laisser un espace libre en face de
la motorisation entre le vantail et le guide de la porte !
Ajuster ensuite les surfaces de contact.

Instructions de démontage des portes section-
nelles, type is020-4 / iso45-4 avec ressort de
traction vertical

- Démontage uniquement par des monteurs qualifiés -
Merci de lire attentivement ce document avant le démon-
tage

Vous avez besoin des outils suivants pour le démontage :

Clé plate ou clé a pipe SW 7, 10 et 13, cliquet réversible a
rallonge et douilles de clé a pipe SW 7, 10 et 13, tournevis
cruciforme PH Gr. 2, douille de tournevis T30, au moins
2 serre-joints et au besoin marteau.

(39) Décrochage des ressorts de tension

Attention : Porter un équipement de protection adapté
pendant le décrochage du ressort de traction et veiller a
ce que le vantail ne tombe pas !

Placer le vantail en position finale ouverte et le sécuriser
pour qu’il ne tombe pas. Retirer en premier le bouchon de

Cette notice de montage, de service et d'entretien doit &tre conservée pendant toute la durée d'utilisation de la porte.
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sécurité du support du cable. Décrocher ensuite le cable
individuel du support du cable a gauche et a droite.

(40) Fermer la porte lentement et prudemment.
(41)

(42)
(43)

(44)

(45)
(46)

(47)

Veiller a ce que la paire de rails horizontaux ne puisse pas
tomber.

Démonter les courbes de 89°.

Dévisser la fixation des paires de rails horizontaux du
plafond et des murs.

Rabattre les paires de rails horizontaux, dévisser les paires
de rails horizontaux du cadre de porte.

Démonter les coulisseaux.

Dévisser les paires de rails horizontaux de la traverse
arriere.

Démonter les galets de roulement et les paumelles du haut
en haut par section et retirer les sections correspondantes
de la porte.

Veiller a ce que le cadre de porte ne puisse pas tom-

(48)
ber. Desserrer les fixations du mur et, le cas échéant, du
sol, retirer le cadre de porte de la baie, le poser au sol et le
démonter.

Instructions de service et d'entretien pour les
portes sectionnelles, type is020-4 / iso45-4 res-
sort de tension

La responsabilité du fabricant de la porte n'est pas enga-
gée en cas d'une utilisation et d'un entretien non con-
formes, de certaines modifications de la structure de la
porte réalisées par le client et/ou de l'utilisation de piéces
de rechange qui ne sont pas d’origine.

Utilisation :

Les dispositifs mécaniques de cette porte sont tels qu'il est
nécessaire de prévenir pour le personnel technique ou toute
personne se trouvant a proximité tout risque d’écrasement, de
coupure, de pincement et d’accrochage. Respecter les points
suivants afin d’assurer une utilisation sdre de la porte :

e S’assurer avant et pendant I'actionnement de la porte qu’a
I'exception de I'utilisateur, aucune personne et aucun objet
ne se trouve dans le rayon d’action des pieces mobiles de
la porte (p. ex. vantail, galets, etc.).

e La commande manuelle de la porte sectionnelle est autori-
sée uniquement avec les poignées extérieures, les poi-
gnées intérieures ou le cas échéant le cordon de tirage. Le
personnel technique ne doit toucher a aucune piéce mo-
bile !

e Fonctionnement de la serrure

— Sila clé a été entierement tournée, la porte section-
nelle peut étre ouverte et fermée constamment sans
clé.

— Silaclé a été tournée au 3/4, la porte sectionnelle

peut étre ouverte et est verrouillée par un 3/4 de tour
de clé en sens inverse a la fermeture.

— En déplacant le bouton intérieur de déverrouillage ou
de verrouillage, I'ouverture et la fermeture sont pos-
sibles sans clé.

e La zone de [louverture doit étre dégagée pendant
'actionnement de la porte sectionnelle de I'extérieur ou
l'intérieur .

e A l'ouverture, pousser le vantail jusqu’en position finale et
attendre son arrét avant toute autre opération. Appliquer
une tension suffisante sur les ressorts de traction. Voir le
point 29 et suiv. concernant la modification de la ten-
sion du ressort.

Attention : La tension des ressorts ne doit étre modi-
fiée que par des monteurs qualifiés !

Le fonctionnement de cette porte n’est autorisé que pour
une plage de température ambiante entre -30°C et +40 °C.

e A la fermeture de la porte sectionnelle, surveiller que les
pénes soient bien enclenchés.

e Si cette porte est équipée d’une motorisation :

— linstallation de la porte doit respecter toutes les direc-
tives UE applicables (directive sur les machines, direc-
tive sur les basses tensions, directive CEM, etc.) et
toutes les normes et réglements nationaux et interna-
tionaux en vigueur

— le fabricant doit avoir muni l'installation de la porte
d’'une plaque signalétique et du label CE et avoir établi
une déclaration de performance

— Un document dans la langue du pays d’utilisation doit
étre remis a la livraison et conservé précieusement
pendant toute la durée d’utilisation de la porte

— la géche, le péne et la tringlerie doivent étre démontés.

Le cordon de tirage doit absolument étre démonté !

Les réglages de la motorisation de la porte doivent étre
réalisés uniquement par un installateur agréé !

Entretien :

Les points suivants doivent étre contrélés une fois la porte
montée et au moins tous les 6 mois.

Entretien par des non-spécialistes ou des installateurs non
qualifiés dans le domaine :

e Controler la porte selon les instructions de contréle (point
26 et suiv.).

¢ Une fois la porte sectionnelle installée et aprés env. 5 000
cycles de manceuvre de la porte, huiler les axes de galets
dans les porte-galets, nettoyer les paires de rails horizon-
taux.

e Ne pas graisser le barillet; en cas de grippage, utiliser
exclusivement du spray graphite.

e Ventiler convenablement (séchage) le cadre de porte;
I'écoulement de I'’eau doit étre assuré.

e Protéger la porte sectionnelle des produits agressifs tels
que les acides, les détergents, le sel de déneigement, etc.

e Les portes sectionnelles a panneau en acier sont revétues
en usine de polyester. Le client doit traiter la porte dans les
3 mois qui suivent la livraison : application d’une couche de
fond en époxy 2K contenant du solvant et, aprés durcisse-
ment, application d’'une peinture du commerce pour usage
extérieur.

e Traiter et peindre régulierement la porte en fonction des
conditions atmosphériques.

e Nous recommandons un nettoyage régulier de la porte
avec un chiffon doux et humide. Il est possible d’utiliser au
besoin un produit nettoyant doux ou une solution savon-
neuse et de I'eau tiéde. Les produits lustrants ainsi que les
solutions abrasives ou organiques sont a éviter. Il est né-
cessaire de rincer soigneusement la porte et son vitrage
avant toute opération de nettoyage, afin d’éliminer les par-
ticules de poussiéres qui pourraient les rayer.

Entretien par un personnel qualifié dans le domaine :

e Contréler le serrage des vis et des fixations par serrage et
les resserrer si besoin.

e Contrbler les piéces d’usure (ressorts, doubles cables
métalliques, etc.) et, le cas échéant, remplacer par des
piéces d’origine.

Cette notice de montage, de service et d'entretien doit &tre conservée pendant toute la durée d'utilisation de la porte.
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o Veiller que la tension des ressorts de traction soit correcte.
Si la tension des ressorts doit étre modifiée, elle doit I'étre
conformément au point 29 et suiv. de la notice de mon-
tage.

e Remplacer les blocs-ressorts et les doubles cables métal-
liques aprés env. 25 000 actionnements de la porte (ouver-
ture/fermeture).

Cela est requis dans les cas suivants :
de 0 a 5 cycles de manceuvre de la porte par jour tous les

14 ans
6 -10 " " 7 ans
11 -20 " " 3,5 ans

Garantie d'usine de 5 ou 10 ans sur les portes
sectionnelles, type is020-4 / iso45-4 avec res-
sort de traction vertical

Outre la garantie définie dans nos conditions de vente et de
livraison, nous accordons une garantie d’usine de 10 ans sur
les portes sectionnelles mentionnées ci-dessus pour
50 000 cycles de manceuvre au maximum.

Nous accordons une garantie d’'usine de 5 ans sur les piéces
d’usure telles que les serrures, les charnieres, les ressorts, les
paliers, les galets de roulement, les poulies et leurs cables,
dans des conditions de sollicitation normales ou pour
25 000 cycles de manceuvre au maximum.

Nous accordons une garantie d’usine de 10 ans sur les sec-
tions contre la corrosion de l'intérieur vers I'extérieur, sur la
séparation de l'acier et de la mousse, sur les joints latéraux,
intermédiaires et de sol ainsi que sur les joints de linteaux.

Il est nécessaire de remplacer les blocs-ressorts et les doubles
cables des portes a ressorts de traction aprés env.
25 000 cycles de manceuvre.

S’il est démontré que ces portes ou des parties de celles-ci
sont inutilisables ou si leur utilisation se trouve considérable-
ment entravée en raison de vices de matériel ou de fabrication,
nous les réparerons ou les remplacerons gratuitement a notre
discrétion.

Nous déclinons toute responsabilité quant aux dommages
résultant de travaux d’installation et de montage incorrects ou
inappropriés, d’'une mise en service incorrecte, d’'une utilisation
non conforme, de la non-réalisation d’opérations d’entretien
prescrites, de conditions de sollicitation non appropriées ainsi
que des modifications apportées a la structure de la porte sans
notre autorisation. Les opérations de montage et de modifica-
tion ainsi que les travaux de remplacement dans le cadre de
I'entretien ou d’une réparation ne doivent étre réalisés qu’avec
des accessoires d’origine. Il en est de méme pour les dom-
mages subis au cours du transport, dus a un cas de force ma-
jeure, a des causes externes ou a l'usure naturelle ainsi qu’a
des conditions atmosphériques particuliéres.

De plus, le non-respect des instructions de montage et
d’utilisation annule la garantie.

Nous déclinons toute responsabilité si des modifications ou
retouches sont effectuées sur des piéces fonctionnelles sans
notre autorisation ou si le poids du panneau de porte est aug-
menté de telle sorte qu’il ne peut plus étre compensé par les
ressorts de traction prescrits.

La garantie applicable aux surfaces des vantaux de portes de
couleur de finition originale installés dans des régions continen-
tales couvre aussi I'adhérence de la peinture ou du film ainsi

que la protection anticorrosion et la résistance a la lumiére. Les
légers changements de couleur pouvant survenir au fil du
temps sont exclus de la garantie. Les portes installées sur le
littoral ou prés du littoral et leurs surfaces sont soumises a des
conditions climatiques agressives et requierent une protection
supplémentaire adaptée. Les défauts de toute sorte dus a un
endommagement du produit, comme p. ex. I'usure, un dom-
mage mécanique ou intentionnel, I'encrassement ou un net-
toyage inapproprié sont exclus de la garantie.

La finition par le client des portes apprétées doit étre réalisée
dans les trois mois suivant la date de livraison. De légers deé-
fauts de surface, de légers dépbts de rouille, des inclusions de
poussieres ou des rayures superficielles sur des portes appré-
tées ne peuvent pas faire I'objet d’une réclamation, car ils ne
sont plus visibles apres les opérations de pongage et de fini-
tion.

L’exposition a un ensoleillement direct peut entrainer la défor-
mation et entraver le fonctionnement des portes de plus de 3 m
de largeur et des portes revétues d’une peinture ou d’un film de
couleur foncée.

Des modifications techniques liées a des révisions des pro-
duits, a des changements de couleur ou de matériau ou a des
modifications des processus de production peuvent survenir et
modifier I'aspect extérieur de nos produits; les produits modi-
fiés peuvent servir au remplacement au titre de la garantie.

Les défauts doivent nous étre signalés immédiatement par
écrit; les piéces concernées doivent nous étre envoyées sur
demande. Nous ne prenons en charge ni les frais de démon-
tage et de montage ni les frais de transport et de port. Si, aprés
expertise, une réclamation se révéle injustifiée, nous nous
réservons le droit de facturer les frais encourus.

Cette garantie n’est valide que si elle est accompagnée de la
facture acquittée et elle prend effet le jour de la livraison.

Cette notice de montage, de service et d'entretien doit &tre conservée pendant toute la durée d'utilisation de la porte.






®O®E

OO

is020-4/ is045-4 Sektionaltor mit vertikaler Zugfeder vormontiert
is020-4/ is045-4 sectional doors with vertical extension spring pre-assembled
is020-4/ iso45-4 portes sectionnelles avec vertical ressorts de traction prémonté

is020-4/ is045-4 sectiedeur met verticaal trakveer voorgemonteerd

B = Bodensektion B = bottom section
S = Schlosssektion S =lock section

M = Mittelsektion M = middle section
K = Kopfsektion K = top section

B = section basse @ B = bodemsectie

S = section de serrure S = slotsectie

M = section centrale M = middensectie
K = section haute K = kopsectie

Bildteil aus Montageanleitung entnehmen
Remove the illustrated section from the installation instruction
lllustrations: vor notice de montage

Zie de montageaanwijzing voor de illistratie
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Einzelteilliste fiir Sektionaltore
is020-4 und iso45-4
mit vertikaler Zugfeder

Part list for sectional doors
is020-4 and iso45-4

with vertical tension spring

Liste des piéces individuelles pour portes
is020-4 and iso45-4
sectionnelles avec arbre

de ressort a torsion

Lijst met reserveonderdelen voor
is020-4 und is045-4

sectiedeuren met torsieveeras
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1

42661 ...

1r

42661 ...

15

11000023

30475000

11400184

11400017

30592002

30592001

10

30281001

10700402 - 10700434
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1082005...

|

11100038
17 16gr 16L
11100009 i 11500015 11500016
56
11000033 11100030 36010001
90R . 90, 22
11400069 11400070 11100026
28 29
30085000 82550002 30059000

2.15




Iso20

48,
11400072 ﬁ

45,

11100002 11300 ... 36008 ... 11100003
56 61 57, ‘ 57

36010001 36006001 11400078 11400077

88 ‘ll‘llllll.‘l 67

11400074

86

87
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Iso45

48, 44 485
B )|
36004002 36004003
45, a7 45g
36001-001 660080 ... 36001-002
61 56 57, 57r
36006001 36010001 10200009 I . 10200010
49 67 68
|
s
|
36009001 W 36004001
86 87
N N
88
11400075
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OPTIONAL

69 78

¢
1110013 30545002 64565000
71 B 72 73,76, 77
30546002 30546011 10600038
89 91 96

11400062 65170 ...
93. m 93gr 94
30503011 30503012 30503013
79 80

10600034 (is020) 82680 ... (is020)
65977 ... (iso45)

79 (80)

30503010G (iso45) 82680602




S1 J4x38 S8 @8x50
30541000 11000090

S2 M5x30 S9 J10x50
64513000 30255000

S3 M8x20 S$10 J6,3x16 ﬂ
11000005 80161009

S4 M6x10 S11 M8x14 g @
11000056 11000091

S5 M8x16 S§12 M8

30536000 30233000

S6 M8x13 S13 J4,2x13
30317000 1100003C

S7 M8x18 S14 6,3x10
11000006 -

S15 M10x25

11000093

S16 J4,2x9,5

11000092

U2 6,4x18x1,5 o I

U3 8,4x24x2

2.35




1SO20-4 Nr. 0020-CPR-2015
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LEISTUNGSERKLARUNG No. 0020-CPR-2015

1. Eindouliger Produkityps: 18020 V4
2 Typen- Charg nderes a6 Artikel 11(4): siehe CE
3 Vom Herstaller vorgasehener Verwendungszweck cdes vorgesshene Verwendungszwecks des Bauprodukis gemal der anwendbaren harmonisierten technischen
Spezfication Hand- oder kratbetatigtes Tor fur die sichere Zufahrt fur Waren und von industriellen, oder beg
‘oder gofihrt Im Zugangsbereich von Parsonan.
4 Name, sngatrager Aiiel 11(5);
Novoferm GmbH
Isselburger Strasse 31
046459 Rees, Germany
Tel: +492850910-0 / Fax: +492850910-646
Email: infofinovoferm com
g =
6. Syslem oder Systeme (verprifung der andghel a V. System 3
7. ImFalls dor Lakstungsenki3ning, dis 6in Bauprodubt botifh, 6as von siner hamonisiorien Nom erfasst wird
NB-Nr.: 0044 TOV , D-45141 Essen, f0hrte di auf Basis einer
dio i uktes. Dig ' i
L
9. Endin Leistng:
Wesentliche Merkmale Leistung
Wasserdichthait siehe CE Kennzeichnung
Frelsatzung g WPD.
i siehe CE
Warmewiderstand siehe CE Kennzeichaung
Luftdurchissigkeit siehe CE Kennzeichaung y .
:summm T — EN 13241-1:2003+A1:2011
Fostiogung il confirmed
Mechanische Festigheil und Stabilitat confirmed
Batrisbskrifia (bel kraftbstatigten Toren) confirmed
on War und Luftdurchidssighsit | siehs CE Kennzsichnung
10, Dio Leistung des Produkts gemsi den mmm|.m:mnmmmlWMMWswmnmwwmmmmrwm
Novamati 203, 403, 413,423, 5535, 5635, 803
o EG 124532000
o EG EN B0335-1:2010, EN 60335-2-95:2004
o EMV-Richtlinie (2004/108/EG) / Harmonisierte tochnische Spezifikation: EN 61000-6-2:2005, EN 61000-6-3:2007
Die Dbereinstimmung wurde nachgeniasen durch die anerkannie Stelle gemsil Nummer 7.
s Leis ist ol 4
Frank Mitglied der /€00
Rees, 02032015 Unerschrift:

Frank Wiedenmaier, COO Novaferm GmbH-

DECLARATION DES PERFORMANCES Ne 0020-CPR-2015

prodult type
N delotou " Tidentcatin conforméamart b Faricie 11, paragraphe 4 - voir marquage
cE
Usage ou usages préves du procuil de corsinuction, condormément  a spécifoion lechnique harmanisée agplcable, comme prétvu par e fabrican.: porte manuells ou
par i
Nom, et 11, paragraphe 5
Kowoerm GenbH
Isselbarger Sirasse 31
Roos, Allemagne
TéL: H92850910-0 ] Fax : +45288031
il:
Lo erfoaton o

L'organisme da contrble notéié NB-N" : 0044 TOV Nord Cart GmbH, D-45141 Essen, a réalisd le

o ianome EN

1803001:2008.
Pestormances diclrées

Principales caractiristiques Performance Spécification technique harmonisée
Erancheié b Teau voir marquage CE

Libération de substances dar NPD

Resistance 3 venl voir marquage CE

Resistance thermigue voir marquage CE

Perméabilite A Fair ot marquags CE

Ouvertures sires (powr 68 pories 4 ouverture verical) confirmed EN 13241-1:2003+A1:2011
Géomir des composants en verre canfimed

Résistance mécanique et stabilité confirmed

Forces de mancauvre (pout les portes motorisées) confirmed
O e L e ee—"—

0. Les performances du produt dentfié aut poin's 1 et 2 sont conlomes aux perfomances déclarées indigudes au point § ed sonl conformes, si le produl est équipé des
motorisatons

403,413,423 5536, 5636, 36,

e L CE (directive 200642/CH s 124532000

o tension CE (drectve Spic . 4:2010, EN E0335-2:952004

61000622005, EN 61000632007

it paint 7.
dtable identifé au point 4.

Signé pour e fabricant et en 5on nom par -
Frank Wiedenmaier, directour
Roes, b 02 mars 2015 Signature

Wir erkléren, dass die Vorgaben des Herstellers eingehalten wurden.
We hereby confirm compliance with the manufacturer’s specifications.
Nous déclarons avoir respecté les instructions du fabricant.

Wij verklaren dat de voorschriften van de fabrikant in acht werden genomen.

Locality, Date:

DECLARATION OF PERFORMANCE No. 0020-CPR-2015
Unique identificasion code of the product-type: Sectional Door 15020 V4

2 Type, batch or serial number or any other element aliowing roduc Artcie 11(4): sa0 CE mark
3. Intended use or uses of the construction product, In accordance with the applicable hamonised . 8 foreseen Manually or pover
fo ensure safe access vehicles in industrial, ial areas, K traffic.
4. Name, name or ired 1t 0 Articke 11(5):
MNovoferm GmbH

Issalburger Strasse 31
D-45450 Raes, Germany

Tel.: 44328509100 ] Fax: +452850910-646
Ema infofinovoferm com

6 w;-nwralmufmmmsm vercton of constncy of pefomance of e consiucton product 3 et catin A V- Systam 3
by a harmonised standard.
The Notified Body, NB No.: 0044 TOV Molﬂ Cort GmbH, msm Essen, oonduclod product testing based on type approval and issued: Test reports detailing the
product control compiies with the requirements of EN 1S09001:2008

9. Decared performance:

Key characteristics Performance
see CE mark
Release of hazardous substances [
Rasistance to wind loads see CE mark
Thermal osistance see CEmark
Rir permeability soe GE mark i .
e T T eoairad 13241-1:2003+A1:2011
Specification of the geometry of glass components confirmed
Mechanical strength and stability confimed
Oparating forces (powsr operated doors) confirmed
Permanency of watarproolness, tharmal resistance and air permeabilty 580 CE mark
10. T permance o e potuct ented o 13002 i cofomi i th ocred pedomance ot 9w, whncanbines wilh e presred Novomatc
m 403, 413, 423, 5535, 5635, 8035, cperatons, complies

©  the EC Machinery Direclive [).equg 200B4ZEC) { harmanized lechnical spesificaton: EN \N&m
o the EC Low Volage Directive (Directive 2006/85/EC) / hanmonized technical specification: EN 60335-1:2010, EN 60335-2-85:2004
o theEMCDI [ 20041108EC) EN 61000-6-2:2005, EN 610004-3:2007

med by cated i 7

This declaration & issuad

idantiied in point4,
Signed for and on befall of the manufacturer by:

Member of coo

Ress, 02032015 Signature:

. €00 Novolerm GmkH

PRESTATIEVERKLARING Nr. 0020-CPR-2015

1. Unieke denifca g S04
2 Typen oot of sersmummer, an wel narke 1, 4: i CE-henmarking
3 zoals de!
ofpoorti gebied, voor co bestaurde sanvosr van goederen enfof voeruigen
Inde Indusirie, handal of woonamgeving.
& Nemgek nandesmerk 20e el 11,05
Novalerm GribH
Isselourger Strasse 31
D-46423 Ress, Germany
Tol: 4328509100 Fax: +SZ850910:646
E-mail: info@novofermcom
5
5 - vermeld n jage V: Systoem 3
T inden o valt
0044 oorde basis maakte
product. D
G =
9 Asgegeven pestase
Wezsnlje kenmarken Vermogen A T i
o CEtanraring |
i )
Wearstand bij windisst “2ie CE-kenmerking
Thermische weerstand 2ie CE kenmerking
i 2ie CE-kanmeriing % e
Veilig openen (b] douren) “ontimes 7 EN 13241-1:2003+A1:2011
Bapaling van da gsomatrie van glasbouwdelen confirmed
i canfirmed
confirmed
ndnid |2 CE-kanmariing
10.  De prestaties van het in 6e punien 1 en 2 omschreven product Zij conform de in punt § enzin in de
Novomatic 200,403, 13, 423, 5835, 5635, BU3S, <
o EGmachi {ichiin ) : 124532000
P i W0BRSEG)! : . EN B0335.2.95:2008
o EMcrchtn 1 51000622005, EN 61000-6-32007
7
gy de Exchiieve L
Ondertekend voor en namens de fabrikant door:
Frank Wisdeamaior, i van do directi /GO0
Rees, 02032015 Handishening:

—

Signature:







GL0C'G >onid  GL0Z'S ‘PUBlS  G2000LCL N [AHY



	Page vierge
	Page vierge



